

广告惊破5000万 身价暴涨30倍

刘翔豪言今年要破12秒88

日前,刚刚返回北京训练的刘翔参加了某公司组织的媒体见面会,虽然一脸疲惫,但说起话来仍然是妙语连珠,令与会者不时发出笑声。展望世锦赛,刘翔希望能够跑进13秒拿冠军,并表示今年很有希望破世界纪录。

不熟鲍威尔 只因英语差

此次媒体见面会在一开始播放了一段刘翔和鲍威尔拍摄的新广告。刘翔说:“我特别不喜欢看自己拍摄的广告啊什么的,觉得不自然,好像自己被复制了一样。”谈到自己对广告拍摄的总体感觉时,刘翔显得不好意思,“还算……还算可以吧。”

刘翔和鲍威尔一个是“110米栏飞人”,一个是百米飞人,难免被人拿来比较。刘翔说:“我对他很敬佩,希望能和他互相激励跑得更快,都能在明年奥运会等大赛上实现自己的梦想吧。”刘翔承认自己和鲍威尔不熟悉,他说:“大家其实彼此都认识,但他知道我是谁,不过他说英语啊,我的英语不好,在比赛中见到也没法交流,只能是见面打个招呼,笑一笑就得了。”

刘翔曾参加过两届世锦赛,分别获得第三和第二,因此获得一枚世锦赛金牌是他的心愿。谈到世锦赛上能达到什么成绩目标,刘翔表示希望能跑进13秒。

今年,刘翔在参加的6站比赛中已拿到5个冠军,尤其是3项室外赛全都拿到冠军,

这无疑引起人们更大的期待。不过刘翔说:“其实我的优势并没大家想的那么大,在这几站比赛中,其实我和其他几位优秀选手的成绩相差非常少。目前在110米栏这个项目上,在第一档次的选手大概有四五个,大家实力差不多,我拿的冠军多,我觉得是因为我的运气好些吧。其实每次比赛我都觉得,只要能进前三就已经很欣喜了。”

刘翔把自己的对手称为朋友,他说:“我们不是敌对的关系,不会在每次比赛都想着一定去击败对手。我觉得我们是互相鼓励的朋友,大家通过互相促进和激励才能得到提高。”

不过刘翔还是期待能在世锦赛获得一个好成绩,“现在我的斗志和信念挺强的,对世锦赛充满信心。”

明年奥运会 目标还没定

当话题转到奥运会时,刘翔笑笑,低调地表示自己不知道该设置什么目标。他说:“我不喜欢在赛前给自己设定成绩啊、名次啊这样的目标,因为我的项目不像跳高,你有一个标杆可以去挑战自己,越过去就证明你行,没过去就证明

你输。110米栏项目有很多偶然性,电子计时器决定一切。可能你的成绩不好,但也依然能拿冠军。像这次在美国尤金,我的前三栏不错,后面跑得一般,整体感觉也很一般,赛后我都以为冠军是别人的了,但谁想意外拿了冠军。”

刘翔说:“对于奥运会,我会尽力而为的,毕竟我参加过一届也有经验。但是现在毕竟在风口浪尖上,大家肯定对我抱有很高期望,所以我只能通过训练好好准备,把自己该做的事做好,到时争取去拼一下,呵呵。”

当有记者问起何时能再破12秒88的世界纪录时,刘翔说:“我觉得今年就有可能,毕竟现在情况还可以。但这是很多因素决定的,我也不知道即使能破纪录,又能破多少。尽力而为吧,希望大家也别期许太高。”

广告拍得多 训练更带劲

运动员参加商业活动是否会影响状态呢?对此刘翔认为,运动员成天憋在训练场上,也不见得是好事。他说:“我觉得那样会让人变得死气沉沉的,其实运动员也需要放松,能够有机会和社会进行交

流,但首先这肯定得建立在不影响训练的情况下。”

此外,田协为刘翔设定了每年5个一级代言品牌上限,每个代言价格都在1000万元左右,而安利是刘翔签下的第5个一级代言品牌。从雅典奥运会前的30万元,到现在狂涨30多倍。刘翔在商业角度上也向人们证明了他的国内体坛“人气王”地位。 王俊



刘翔今年主要战绩

2月3日德国斯图加特室内赛 7秒45 亚军

2月6日德国杜塞尔多夫室内赛 7秒53 冠军

2月11日德国卡尔斯鲁厄室内赛 7秒42 冠军

5月5日日本大阪国际大奖赛 13秒14 冠军

6月3日美国纽约大奖赛 12秒92 冠军

6月10日美国尤金大奖赛 13秒23 冠军

“2007’男性生殖健康免费普查”活动

让七千余名男性走出“难言”的尴尬

中国性学会公布2007’男性生殖健康免费普查(江苏站)诊疗活动详情(截至2007年6月21日):

前列腺疾病 2780例;泌尿生殖感染、病毒感染 1732例;男性性功能障碍、不育 1577例;包茎包皮手术 1300例;男性性功能重建,阴茎延长、整形 304例

国家专项资金援助

引发就诊高峰

近期,在南京引发就诊高峰的“2007’男性生殖健康免费普查(江苏站)”活动(4月20日—6月30日)已接近尾声,昨天,此项活动组织者中国性学会在江苏站活动举办地——建国男科医院公布了诸项统计数据,共有七千余名男性患者参与了本次活动。根据就诊人数、发病率以及临床实际情况,结果显示江苏省的男性健康状况不容乐观。

据了解,中国性学会在全国范围内举办“2007’男性生殖健康免费普查”活动,首站江苏站活动于2007年4月20日至6月30日在建国男科医院展开。为此,中国性学会申请了国家专项资金援助免挂号费。手术费、治疗费按国家定价下调50%。并调选一批治疗男性疾病的名医教授汇同建国男科医院的专家坐镇活动现场。从活动开始首日,即出现排队就诊情景,平均每天就诊人数达100余人次。之后,原定于5月31日结束的江苏站活动,也基于活动中,许多专家预约号已挂到6月中旬,活动主办方中国性学会决定追加资金补贴,将活动延期一个月。但就诊人数始终居高不下,仍有无数患者从各地赶至长乐路238号活动现场,引发了一波波的就诊高峰。中国性学会有关专家得以充分的调研、统计了有关数据,为进一步规范和指导我国

男性健康的诊疗水平起到了重要的参考作用。

对此,中国性学会副理事长崔以泰教授认为,江苏站活动现场连续出现的就诊高峰,一方面说明当前男性健康意识大大提高;另一方面也说明,承办单位建国男科医院精心准备和组织一流的专家队伍,让每一位患者满意而归。每次中国性学会在建国男科医院举办活动都会取得极大的成功,建国男科医院已成为中国性学会在江苏乃至全国最好的活动基地之一,同时也反映出江苏地区男科疾病的科研医疗水平和男科专家队伍的储备,是走在全国前列的。本次活动达到了预期的调研目的,为今后中国性学会指导男科工作,提供了实际依据,是非常成功的。

然而,对于就诊高峰反映出来的众多问题和隐患,本次活动医疗总监、南京建国男科医院男科专家黄卫国主任医师认为,从近两个月的活动过程中分析男科疾病病种和就诊人群不难发现,江苏省的男性健康状况堪忧,男科医生的职责任重而道远。今后,建国男科医院将一如既往地致力于男科事业,为男性患者服务。

认知男科疾病任重道远

作为“2007’男性生殖健康免费普查(江苏站)”活动的医疗总监、建国男科医院男科专家黄卫国主任感慨万分,他告诉笔者,很多男性疾病是完全可以避免的,问题在于男士

们太漠视自己的身体了。

黄主任说,仅以前列腺疾病来说,普查中就发现这部分患者存在三大误区。一是认为前列腺炎是“终身性”疾病:由于前列腺炎临床症状表现复杂,加上一些医疗机构缺乏准确诊断能力,导致一些患者误认为前列腺炎是“终身性”疾病。临床证实前列腺炎并不可怕,只要精确诊断、科学规范治疗是可以治愈的。二是认为前列腺炎熬得过去,临床统计表明,到目前为止,尚未有一例前列腺炎是自然愈的。三是乱投医,乱用药,“走马灯”似地更换医院,随意更改治疗方案,并不是明智之举。黄主任强调,前列腺炎属于一种身心疾病。帮助患者消除焦虑情绪,针对性治疗,才能切实提高慢性前列腺炎的康复率。

再则,许多患者来参加普查之前就自行购药服用,结果不对症反而耽误了病情。还有不少中老年人对自己的性功能不自信,造成性功能障碍,其实性功能障碍并非衰老的必然结果,性功能没有失效期,应与配偶多交流,同时接受专业治疗,不要听信广告,购买所谓增强性功能的药物和保健品,否则可能越补越糟。总之,认知男科疾病任重而道远。

普查显示,三大疾病仍居男科疾病发病率前列

中国性学会现场统计显示:截至6月21日,本次活动

共接诊各类男科疾病患者7693人次。其中各类前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍患者这三大男科疾病患者占总人数的79%。这些数据反映出目前男性疾病的发病特点。笔者就此走访了黄卫国主任。

黄主任说,社会压力及人们生活方式的改变,造成人体免疫力下降,引起生殖感染的病原体更容易经尿道上行感染,从而表现出尿道炎、龟头炎、睾丸炎、附睾炎、前列腺炎、精囊炎等的症状。男性泌尿系统感染治疗有五大原则。一是及时,早发现、早治疗;二是规范,去正规医院就诊;三是彻底;四是系统;五是夫妻同治。

有一位在6月初通过网络得知本次活动,慕名而来的宁波的蒋先生婚后好几年都没有孩子,男性不育诊疗中心洪伟明主任在检查中发现,蒋先生是因为患了前列腺炎而导致精子质量低下。洪主任给蒋先生开了很成熟的中药处方,再结合西医治疗,目前已有了初步疗效。另外,某长途汽车司机徐师傅,开车已有10年时间了,半年前发现自己上厕所时很不舒服,不仅伴有刺痛、尿后滴白,且时有小腹坠胀感,后来是尿频、尿急症状特别严重,时不时地就要停车找厕所,给日常工作带来了很大的不便,可是又不好意思开口跟领导请假。徐师傅知道有免费普查之后,立即来检查,前列腺疾病诊疗中心严泽承教授在了解了徐

师傅的病情之后,给他制定了个性化的诊疗方案,在接受HALO0腔内场效消融系统治疗之后,徐师傅已经康复,他激动地对严教授说,“在建国男科医院,我终于走出了‘难言’的尴尬,谢谢你们”。

普查活动开展以来,建国男科医院共开展各类生殖整形手术1000余例,体现了江苏男性对私处整形的关注度有了极大的提高。黄主任介绍,自江苏省首个中韩生殖整形基地成立以来,医院已经成功实施了阴茎延长术、早泄部分神经分支切断恢复功能术、阴茎增粗术、鞘膜积液翻转术、精索静脉曲张高位结扎术、阴茎系带过短整形术、阴囊肿物切除术、睾丸肿瘤切除术、附睾切除术、睾丸下降不全固定术、经尿道前列腺电切术、阴茎重建术、阴茎假体置放术、包皮包茎环切术、嵌顿包茎松解术等私处整形手术2800余例。此外,值得一提的是江苏省首例早泄手术也是在建国男科医院成功进行的。这不仅给江苏早泄患者带来了福音,也填补了江苏医疗界早泄手术治疗的空白。

普查总结

六类人群易患男科疾病

中国性学会本次活动还有一项统计数据表明,就诊人次最多的是私企业主、的哥、老年人、白领、教师、打工者这六类人群。实际上,这些人是最容易受到男性疾病侵袭的,比如

说,白领男性大多数都有这样的“职业习惯”:早起上班,坐在电脑前工作8—10小时,回家后又坐在电脑或电视前数小时;工作时顾不上喝水,有尿也没时间上洗手间;常常熬夜。这种生活方式让男性常常处于久坐、憋尿、接触辐射等状态中,使睾丸局部温度增高,易发生前列腺疾病、泌尿生殖感染及不育。私企业主由于生活无规律、烟酒无度、应酬多等情况,极易引发病毒感染。由于的哥特殊的工作性质,长时间处于开车、久坐不动、饮水不足、憋尿、卫生差、性生活不规律、嗜烟酒等诸多不利健康的环境下,导致尿频、尿急、尿线分叉等症状的出现。许多的哥长期饱受前列腺炎、泌尿生殖感染、性功能障碍等疾病的困扰。许多老年人出现排尿不畅、尿等待、尿线细、尿滴沥等现象是不会引起重视的,通常会认为上了年纪,这都是自然的事。其实不然,这一般是前列腺增生所致。打工者由于卫生条件差、不洁性生活等情况时常会引发泌尿生殖感染。在这几类人群中,除了老年人之外,尤其以30—45岁年龄段的男性居多,他们长期处于亚健康的“透支”状态中,外似强壮,实际上抵抗力很差,长期处于无规律的生活、久坐、憋尿、不节制的酗酒和抽烟、饮食无度、嗜辛辣、环境污染以及来自家庭和工作的压力等因素,使他们的健康极度透支,成为亚健康男人。

通讯员 王佳